SEH-50X

Position |Artikelnummer Eezeichnung Anzahl CEMO-Artikelnummer Listenpreis
Position |Part No. Part name Number CEMO article Price

A* 011933221 SEH-50X BAE bzw. BBR 1 X -
B** 066852404 SEH-50X BEJ 1 X 936.3330.500

1 011257802 PUMP CASING 1 X X 936.331E.K06

2 011266203 SUCTION FLANGE 1 X X 936.331E.K03

3 011266501 CHECK VALVE 1 X X 936.331E.K04

4 743119045 HEXAGON BOLT M8X20 3 X X 900.1608.020.ZN
5 011807802 20A PLUG SET 2 X X 936.331E.K15

6 011526802 FLANGE BRACKET 1 X 936.331E.K07

6 011257905 FLANGE BRACKET 1 X 936.331E.K27

7 011464001 VOLUTE CASING 1 X 936.331E.K12

7 011353303 VOLUTE CASING 1 X 936.331E.K22

8 011661601 IMPELLER 1 X 936.331E.K13

8 011353203 IMPELLER 1 X 936.331E.K23

9 011055605 DELIVERY FLANGE 1 X X 936.331E.K08
10 011054102 DELIVERY FLANGE PACKING 1 X X 936.331E.K02

11 011782801 BASE SET 1 X -

12 011551001 IMPELLER ADJUSTING WASHER 3 X 936.331E.K10
12 011046601 IMPELLER ADJUSTING WASHER 3 X 936.331E.K30
13 011680201 ENGINE 1 X -

14 011409001 MECHANICAL SEAL 1 X 936.331E.K09
14 011068803 MECHANICAL SEAL 1 X 936.331E.K29
15 011702603 COUPLING SET 2 X X -

16 011339002 COUPLING 2 X X -

17 011339101 COUPLING PACKING 2 X X -

18 011035605 HOSE NIPPLE 2 X X -

19 011815901 STRAINER SET 1 X X -

20 940019060 HOSE BAND D60 3 X X 909.5009.050

21 011681502 NAME PLATE 1 X -

22 011501401 O-RING 1517-42.5 1 X X 936.331E.K16
23 011279201 O-RING P54 1 X X 936.331E.K17
24 743119047 HEXAGON BOLT M8X25 4 X X 900.1608.021.ZN
25 743119051 HEXAGON BOLT M8X35 4 X X 900.1608.023.ZN
26 734532066 HEXAGON SOCKET BOLT M8X25 4 X -

26 734532076 HEXAGON SOCKET BOLT M8X60 4 X -

27 827419008 HEXAGON NUT M8 8 X X 900.2008.000.ZN
28 854255008 SEAL WASHER D8 4 X X 936.331E.227

29 743119046 HEXAGON BOLT M8X25 4 X X 900.1608.021.ZN
30 011051502 50L CUSHION RUBBER 4 X -

31 735719148 HEXAGON BOLT M8X20 4 X 900.1608.020.ZN
32 843822008 SPRING WASHER D8 4 X 900.2708.000.ZN
33 846007008 WASHER D8 4 X 900.2608.000.ZN
*A Pumpe Koshin SEH-50X BAE mit Motor Honda GX120K1 bzw. SEH-50X BBR mit Honda GX120 (Angaben siehe Typenschilder)
**B: Pumpe Koshin SEH-50X BEJ-0 mit Motor Honda GX120T1WKS (Angaben siehe Typenschilder)

SEH-50X.xIs

27.04.2022/La



